£3E MIRIF—H7EFSE - FIAAEES

FEIETIF. MIRIF—OREFERONAIEEZHETLET,

1 #HIRLF—REFE - AATEEOER
7E - FIATREEFIRDELDICEERELE T,
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M mEsww %M. AR, PRI
Tk 2SR %E. PR
G il
EEYI L %E. 2AUE
KD TR — =
BT RLE— #1718

@370



3 HIRIF—HEEFE - - FIAFEEECKRE D

AHICHBITDFIRILF—DIREE - FBAEEEDHTER/RIFRDERDESDTT,

HEECOVTCE. XEIXRILF— BEEIXR/ILF— BAIXRILF—DIEICKE
<. FAAGEEICDVTCEF. KEBEIXR/ILF—. BEYIRILF—EEDNKRENENDHE
RICFEODTVEXT,

K2—2—-5 MIXRILF—OHEFE - FIATJHEEHERER

= Al
% 5 o HAUFE e T e
S FERO) fmmnes | teres AmTER temms
e G (A ) (B | (F. %)
% % AT R)LF— 157,161,758 27464 | 1,122 (10.0) 49456 | 2208(19.7) =
L& BATHILF— 200,197 - - 735 | 328 (29) -
T % REEIR 31,878 BISYB 146 (1.3) 1,052 47 (0.4) =
B4 NE 10017 649 | 27 (02 203 90 -
L g ;_]r' BEREEY (bdh'5 - Fihb) 34,226 2,695 110 (1.0 749 33 (0.9) -
5%1 g < (3= YAk 14,071 12,664 517 (4.6) 3518 157 (14) 667
o 2Tk - HEESR 18706 | 13488 | 550 (49) 3741|167 (15) -
e BB 1527 684 28 (02) 190 8 (0.1) 22
BEEYIXR)LF— 72,152 64,937 | 2,652 (23.6) 18,038 805 (7.2) =
kK OTRILF— 22,574 - - 2,996 134 (1.2) =
BEEIX)ILF— 259,273 16,402 670(6.0) = = =
g &t 157,826,379 142,539 - 87,297 - 687

* ZTNZNOHMIRILF—DFATREEZETCEATHEMRELICEE. ENEITORFTZENER DD UE U,
() AREHHICHDDEE (%), —HDHCDDFHIAEREF24.56) (HHE: TRILF—REREE). T8
NfEREIFB,222kWh=22.4GJ £ LF UTc. (BB2ES8R)
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4 IXIF—CEoiEER - FAMEE T
TRIVF—TEDREE - FIATEEDEETEEERDEBDTT,

4-1 KXEBEIXRILF—
(1) H=FE
MREE(CEDFKGEIRILF—ZRKDDBDE L., MHDOEMAEBEHZOD
HHNECHEHOEBRZRUD CEICLDEHULET,

-]

> £2

BHEX=FBHSE KWh m - ) X365 (H %) XHIHEFE (kn) X BAIEE (MJ ~kWh) % &8

=157,161,758GJ /&£ %ﬁ;

—

= D

o — L 1

B e

ZH2 ([E] BA(Y] HER - BE fi-’f

KFEEFEFSENE (FhT) 3.76 kWh./ni-H NEDO*:EHSIEEET—IT v 1l g

FEBRH 365 =| g} %

It EfE 31.81 km % %
B RE 3.6 MJ . kWh

*NEDO ! BI{TBUAEAFT LRILF— - BRI GRS

(2) FIRATEE
O#FIA
MADEYDER - B ENER/ RV ZREL. 1 FHICEESNORAEZE
HUE T, BYORERICEC)\RIVERNURERRERZIRE LE T,

BTl =S FEsEIXERETRERX) (RIVER) (M) X REERBTHERSNE (kWh ni- H)
XEHPK X365 (H/F) xXBAME (MJkWh)

=27.464GJ /F
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mEET—5

EHZ i BT HE - BE
e FE - 7)—k 3 nd NEDOHIRILE—HA RT w2
T SRR, NHER 10 nd NEDOHIRILE—HA RT w2
REERATHRNE () 431 kWh./ni- B | NEDOZERSIEEET—5V YT
ERER 0.4 NEDOHIRILE—HA RT w2
E— T2 - PIS— K~ | HEO25%CER/ (X)L (3nf) ERE
’E =) B EERD25%ICEE) (I (10n]) #HRB
NHHEER NHFERDB0%(CER ()L (10n]) #RB
FE - 7)—k 11,215 = TR0 7 BIRTE
R R 1,357 il TRy 1 8| LBUEFRETF1%
NHHER 64 Eleid ESVAN e
= £ BT 36 MJ/kWh
2
R
# F EHFIA
it TRDRYDER - B ENABE (RIVZREL. | FHICRESNIRAEE
T = BHUFT, EZYOERIC/)\R)IVEBNUOERENREEXRZRELE I,
i
-
Ee BHEX =47 (kW) XBAIHAOSEOOHEERE (kW) XSEERNBTHEHNE (kWh
% % /m - B) XBWERMX365 (H/%) XREBMERMXBEAIRE (MJ . kWh)
=49,456GJ/ &
WEET—5
ZHR i B 1] e
e FE - 78—k 4 kW NEDOHIRILE—HA RT w2
ZF Dt 10 kW NEDOHIRILE—HA RT w2
B3I D DLERERE 9 i/ kW NEDOHIRILE—HA RT w2
REERATHANE () 431 kWh NEDO2EHSBEET—45 Yy J
FIERE 0.065 NEDOZ I RILE—AA RT w2
E— FE - 7I—h | HEO25%ICABK/ CRIL (4KW) ERE
? =) EE ] EEFRD25%ICAREN/ CRIL (10kW) #HE
NHHEER NHFERDE0%ICARE) (RIL (10kW) #HRE
FE-7)(—~ 11,215 = FER204% 7 BIRTE
e e S 1,357 7l Ry 1 8FILBYUEK ST ik
NHEER 64 e ESVAN E e
B (iTiES 36 MJ.kWh
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4-2 RBEHDIXRILF—
(1) HEFE
NEDO (RITBUAAF IRILF— - EXEMTHEEHRANE) ORRT -5~
Yy ICREDE, MERICOVWTERTYRECEDERZETAILE Ulc, mEEIC
O—YERADMDEAEZRET D EIRELTRONDBNZHEEL L UTS,

R C & DEE & B ERERHER Y

JEBE N RERER FEHRR EfE s -
(m/s) (m/s) (ki) SREBEAREA T
35=V*'<4.0 3.75 15.76 78
40=V<45 4.25 8.00 40 -
45=V<50 4.75 7.55 37 2
50=V<55 5.25 0.50 ) =B
£t 31.81 157
*1 V:EE

*2 10DXE (0.45kmXx0.45km) C&IC1 BREITHEDELET,

BHA=RETREEHX—EDCODFEREE (Wh F) XBME (MJkWh)

th
5
1)
a
ith
iz
¥
i
3
)
=
[
E4]
=

—EBBEODEBRBE=TX/LF—FE (Wh/m) XZEERE (n1) X@EEHREIR
X FEEERRFR (h )
CIRIF—BE=D—UFRHX1/2XE25ZE (kg/ M) XFHEE (m,/s)?
=1.9xX0.5%1.225kg/ mMx V*°
- BEEE=1XO—Y—¥& (m)?
- FRABEHROEEGRE =24 h X365H

%
3
=]
#h
I
=
y
T
T8
e
==%
7
H
o
&E
==%

=200,197GJ/ &
WET—5
T2 B ==Liy} e - BE

O—5—F=F 45 m

U— L3R 1.9 NEDO B AOHEBEAHA RT vy
EREE 1.225 kg, m NEDO BAOHEBEAHA RT vy
RERERIR 0.3 NEDO RAOREBEAHA KT v o
[==Fiy:c=1 3.6 | MJ . kWh
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(2) FATEE
AHICIEFAREDEASECREAELE SNAHFEFEEERDN DM, sl ELIED i
[FEFEAEDDFE. TIT. ITHF. BENLBHTVD/NEEEZHHNOE .
FEEMMORHIERICEAT D ERE U THHAREZER UFE U,

INSREBEDOHE (X—H—(B)
JU—RBER 1800mm
EEES (125m . s) 1 kW

N B =—EHEE (Wh) xREMRM=365 (B/F) <BMEE (MJ,/kWh)
3 8 =7,355GJ /&
¥
it WEET—5
T ZHR fi& B HER - BE
Zi —ExEE 1,763 Wh/H | *—H—5HlfE
= e FE - 7)—~ | {HEO25%CIEESE—ATORE
ns =it EES EEMD25%|C/)EREE—E T ORE
o N FHAHIERDE0%|C/) EAEE—ATORE
2= FE-7/)(—k 11,215 B ER204F 7 BiIRAE
HEERA EE 1,357 A Tk | SELLBE st i
NS A
BAIIRE 3.6 | MJ./kWh
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4—-3 NAFAIYAIRILF—
(1) RKEINAATX
ORTFE
MARDOHEMDEERED ZRGEHNIFH T 2EZEICDVTCEEULE T,

EHIl=FMER (ha) XHMWEKE (tha - F) XBAIEHRE (MJ 1)

=31,878GJ

WEET—5
e B B R =3
2% 34 ha IR 3 88
. E/* 123.6 ha TR "
N 152.3 ha Iy T
IREE 261.9 ha e L&
pEs 38 t/ha -  HMBATRER T
. = NI TT T B
romeg | /T 32 t/ha % | HHESHEAR ZE
PARYVE 30| t/ha -  FMHRAHRMR =
IR 2.9 t/ha - & FMHREHRR g
EE 19,780 MJ/t | NEDOFIIRILFE—HA RTws o s
=8

@FIFTTREE

RAFADEEA ORMEEICH DIEE (SAS) OHEEEZRRERDAIFATSD
BDEULET, IMEEICH IFRBERERIAMEEED 15%ELFET, KFIH
B (CDOVWC(F. BERERDIEFEAEHRFIREEODTVDEEA. BIRERE X
BUEBRICODERECULET,

7. EFIH

BHN= (FMEERAEE (M F) +FRABBGY (M ) XHE (t./n)
XBUREHRE (MJ 1) XA S—H=F

EMEERAE=HIRERE (ha /) XBAHCOFHEREE (M, ha) XHAFREEX
FHABEME=HKERE (ha /) XBREIGXBIHCOFIHEESE (01 ha)

=3,575GJ F
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. BIFH

Bibt= BHAERER (M6 +RABBEN (M F) XKE (/)
XEMIFAE (MJ /1) XFEHE

SMEERAE=RIREE (ha /F) XBAHCOTHEREE (M, ha - F) XFEFEX
FHBBEME=HFERE (ha ) XBREIGXBAHCOTHEREE (M ha - F)

=1.052GJ &
WET—5
ZH 1 EBfi7 HiE -
S DI 213 | mi/ha - & | ILAUSHKHE GIEEOFSER)
- 2 SRR 064 ha/% | ASE~OIHEHE (FR8H)
=" B YILE - BERILEIE \> KD v
o PEF 0.15 sl
LM BIREE 849 ha /& |IBS~OEHE (FH19H)
L 1 AtEE 0.25
N HE 045 t/m  StEEOSELETHE
{i-’f = e 19,780 MJ 't NEDOFHTRILF—HA RTv T
¥ A S—3p% 0.85 NEDOSI TRILF—HA RTw o
F HEIE 0.25 NEDO# T RILF—AA KT v o
8t SR
== =
(2) BEEFEY (F. B, FBOERK)
OHFE
MATEBINDF. B BOERZXY VEBSECIIRTOHEICODVTE
HUET,

BHRX=REWN (8- N) XHHE (1 /- P - F) XAXRKEE (M t) XAFUEHEX
XA URERAE (kJ /M)

=10,017GJ /&

®44 0




mET—5

THE B T HER -
PSR4 110 G H1 7 LB Mok E a5,
| FLE 170 b H 1 8ILALE MK E a5,
KB - 2550 ] H 1 8ILALE MK EGET 3R
600 ] B B RIS RE N
- 4.000 o3 B B ERER ISR AN
PSR4 20 | kg /T -H NEDOHFIRILE—HA RTwo
i 7L 45| kg /TE-B | NEDOFIRILE—HA RTwo
== & 6 ke /BB NEDOHIRILE—HARITv
™ 0.14  ke/3-BH NEDOFTRILF—HA RIws
PIFR4E 30 M/t | NEDOHIRILE—HARTwo
N Y-S 25| M/t | NEDOFIRILE—HARTwo
IAATIAZLE - P 50 m/t | NEDOZTZLF—AA RIw 2
™ 50 M/t | NEDO¥IRILE—HARTwY
PVt 06 NEDOFH I RILFE—HA RT w2
XY RS 37,180 kd,/m NEDO¥IIXRILF—HA K Twvo
@FFAOTER
FE(CHPTREXR, AROUNER, TRV F—EIRgERZEUET,
7. EF) A
BHR=MEE (GJ) XFFTAER X HREIRE X KA S—3h=
=649GJ /F
4. BHHHA
B =MEE (GJ) XFBTALE X H 2 BN X FKEBEIHER
—003GJ /&

@450

B

%
3
=]
#h
I
=
y
1
i
e
==%
7
H
o
&E
==%

ERR BRSSO



mEEs—5

RS s e M=
L BWKEEANE DR, [REHEUOLE ]
REELE 9 % myn) (ER10E) &b
Tt S—E 0.90 NEDOHi TR )LF—FA KT w5
mEE 005 NEDO Hi TR )LF—F KT w
HR B 0.80 T %) B DERRRE

(3) REEEY
QuHHS. b5
7. BFE

=5 % et - . - — —
% “Ell OIAXDINEEN SHLETDHHNS - WHODEZMEL. RRAEZTRUE T,
E -]
#
= m BEH=INEE (1 F) XFEREIGXHERE (kcal /kg) XBEAIME (kJkecal)
Y
T % =34,226GJ /4
il 3
Z I
ol —ryc —
il % WEEEST—%
e BHA [l e - %
£ H KEERHINFES 1,670 t YR 1 7 FIIFEMKERET R
N K= 0.23 % NEDO#H L)L+ —SE \MEEERHAE
TR fEpS 113 % NEDO#H LX/L+—SE \MEEREHAE
e 3,600  kcal kg  NEDOHIX/LF¥—%& \(BEERAS
B 4.186  kJ/kcal
« . FFATIREE
MEFE(CH AR O IRV —amih R ZRUE T,
a) EHH
SEH=MEFE (GJ) XAPARERXKA T —#h=
=2,695GJ ./
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b) &BFH
BH=MEFE (GJ) XFARERXFEBEE

=749GJ &

WRET—5

T (=] ==Yiv} - 2
BEMKEZER KD HE. FEn SO
it ols) 3 % TlF. EEMDSDR&RFIRREN S
[GEE1] D3% ZFAAREERE Uiz, Fie.
HHRBICDODVWTCIFEEDHFNASDDHE
HHFDHS 37 % [GEH] - Z DAt - RNBF] D37% ZF A 8E
UL,

A T—%h=F 0.90 NEDOFI TRILF—HA RTw o
FHEBEWER 0.25 NEDOFI TRILF—HA RTw o

FIFATRER

B

@31— - VIVHL

7. BEE

AHFAA— b I—2OREMTHD., XA — b I—2OKASFZHA U/ A
ZBEGEICEET DR T —F* DO ET, CCTIFIDMRT—F7Z51BULE
9, ARTIEFRAA— b I—VINEERDRETHDEDRLES S HHEME TEEHE
YV VA L7 2HERIE U BaDIEEZHET L. ZNHHHELSNDTIY ./ —
IWDEZEHUTWVET,

]
3
=
30
T
=
7
T
ER
=
EE
FlJ
FH
al
&E
L=

HERNOdBENEREE O

Biil= (REDOENE (1/F) —ZORYNE (1/F)) XEBTHEE (100-#FTHER)
X HEBERNR X RS S

=14,071GJ £
T EDI RILF—REE
27 fEffEE (ha) | INEE (1 /%) 4ESE (kL) IXLF—2 (MJ)
d—V5A 104 2,538 166 3,495,215
VIUA LT HBPE 76 4,320 286 6,032,696
VU L 2HBE 76 3,253 215 4,543,142
gt 256 10,111 667 14,071,053

* BlEF— - RIRRE - BHE - JVEHS | RABREYD SO\« ZRHEEICRIT S alaettaT M. 551 7EBEATIXIL
FFRASHEESE (2008)
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mEET—5

EBA E BT - (B
O— R EIRE 244 t/ha
VIV L 1 BRI 81.0 t/ha
V)L L 2 BBIEIRER 61.0 t/ha
VIV BRI R 0.7
O—VRBEGYINEE 0.217
- VAR 0.131 e e =
5 BgE Al
VLA LSRR 0.300 AFEPEAE SRR DA
VIVE LEHEE 0.146
REAERWE 0514
HEESE 0.85
%g I5./—)VEE 0.79 g/
3 5 T% /)RS 21.1 ] MJ/L
=}
# e
Im . FFATTHEE
L o = | — “ P o
<1 BRI TR —ERnEERCET,
= I
- a) #FIH
B
HE
i BER=M7FE (GJ) XKAS5—h=E
=B
=12.664GJ £
b) &BHFIA
BHRX=MEE (CJ) xREPHE
=3,7518GJ %

C) KARIFIA
HKEITDHIY / —IZZDEIRERHE LV THHT5E. MEE=FIHAIEEL
EDET,
=I%./—)LBB7k L (14071GJd )
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mET—5

TR & E5fi7 B
A S—he 0.90 NEDOF IRILF—H1 KT w 2
HEE 0.25 NEDO# T RILF—AA KT v s

(4) TK - HMEtESR
ORFE
TNKUEB(CHBWVWTHET 750, MO, WIEBFERICIA SN OB SRZE XY
VEBIERIRTSHEICOVWTCERULET,

BN = ((FKUMBALO (N) XBAHEDFTRRES (1 /A - F) + CHUETREREE (1. F))
XHRAREE (M 1) XATVUSAERX AT FEAE (kJ/ M)

=18,706GJ /%
WEET—5
BHHA ] B - EE
TKLEAD MEXENKEEAD) | 14,656 A mRKER (Fal19%)
BAIHIEDERFAELE 49 t/F - A  NEDOFHFIXRILF—EASEERRAE

HEAEDIE | FEEMXNIEHES 5,930 t/F | FEEMXLEEFHES (FLlO9F)

HEE ckeERIU-VEVS- | 2114 t/F EXEHTU—2EYI— (FR19%)

INAAHRFES 106 nm/t | NEDOHITR|LF—BABERRAEE
AT VEHE 0.6 NEDOH LRILF—HA RTw s
A RIS 37,180 | kd/m | NEDOHIIRILF—HA RT vz
@FIRTEEE
MEFEICHROINR, TRIVF—EGRHNERZERUET,
7. BFH
BHA=HEFE (GJ) XHREUNEXRA =
=13.468GJ /£
. EFIFH
BHA=MFE (GJ) XHDREUNEXFEBHEK
=3,741GJ./ &

@490

B

%
3
=]
#h
I
=
%
1
i
e
==%
7
H
o
&E
==%

ERR BRSSO




mEF—5

EH 5 fE Bifir HER - (%
RA S—sh= 0.90 NEDO# TRILF—HA RTw o
FEEEHE 0.25 NEDO# TRILF—HA RTw o
AR BURE 0.80 NEDO# T )L+ —BA(BEERRE
(5) ERH
OiEFE

MADEET. RBENSEIHESNSERHZBD F {ELTESNS I XRILF
—EZHETUE T, ST MBENODHLE(F. £EVHIEEXMEMESGOHEST

= g BZTHAROEFH - MBIEHTIEY UL CEHUET,
28
% B =1 - REER X HEHB RS (kg %) X BDF{LEX BDFRHE (kcal /kg) X
= E SR (kJkeal)
;i; = —1527GJ, &
o i
1= Ic
— &
%% WET—5
gk g 5 {[E] [==iv] HHE - i
- e 11.215 = FRR0%E 7 BT
NEEH —IREEE 96 = AR=p !
. | = 2.0 ke T=
PHUBRSBAL o e 035.6 ke T=
BD F{t= 0.9
BD F 5aig 9.000 | kcal kg | EBTH IRIF—C Y3 ETHEREE
B IRE 4.186  kJ . kcal
B EFREEAIDOHET
e RES I BT - BE
REE 911/ ho* 4953 At | P 7EEDEE
RBE 34-375 ~>* 1,506,751 = EESEE [T 0GB ETRERRE |
BT
B 20| ke /& | 105t 4.953F1
HBE 0356 | ke /& | 355A8t,1506 7515

* 2EHIEREHEESHEHE (READHST(CHe o TIIHREIEZERA)

1T MG T4—EBILTa—TILOIET. EPEFEDSIESNST « —BILI Y I RO,
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@FIFAATREE

BE. AREODRERHFFEAEDEHREICBIASNTVET, 22T, (&
EREDRNATHORED SEIHESNDORERBAZBD F1EL. MBIE UL CHIAT
DBDELTEHULET,

7. BFIF
BHX=0%EFE (GJ) REHHD) XA S>—3h=E
=684GJ &
£, BEHFIA
BHHX=0EFE (GJ) (REHHD) XFHEBEWE
=190GJ £

. SR

BHil= (WHEXPLERBA (kg F) XBDFEXR) HE (ke L)

=BDF22k L (761GJ %)

WEF—5
EH & BB i1 HIE- 2
A S—3h% 0.90 NEDO# T RILF—AA KT v o
HENE 0.25 NEDO# TRILF—AA KT v o
BD Fit 0.90
& 090 ke L

4—-4 BFEENIRIVF—
(1) HEFE
MADERCHSHEEMXNSESBE (RRM—ETH) [CRASN. 7L
TR BRREM. mI=H0ET. ERRET. SORET. BRI DB D E IR T
NET. CCTRAMDOHESNDRCHCEMNITZD DEREZR U CIHEF
BZEHULEI,

B =—mEXRY (TR HLE (t/F) XEHRE (kcal /kg) XBMRE (kJ . kcal)

=72,152GJ &
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mEET—5

T (5] B3] - 2
A CHEEHE 6.733 t IR —fR R AIEE E|
k2l 2,560 | kcal kg | HEEMXAFHEFBESEABETY (FL19%)
BATIRE 4.186 | kd . kcal

(2) FFATEEE
BEECIXILF—HRRZEZRUE T,

OzFIA
=
2 =2|1 BHR=REE (GJ) XIKAS—H=
=" —64.937GJ /&
7 h
L
>3 D =
%k 1 EHFA
w3
= ﬁ HEHA =S (GJ) X REWE
il 3 =18.038GJ /&
H a8
o] #E
mEF—5
T {[E] EAfi] - 5=
RA S—a= 0.90 NEDOF T RILE—HA RT w2
REHR 0.25 NEDO¥ T RILE—HA RTw o

4-5 fuKDIXRIVF—
(1) ==
MEEDFBIFKEZHBREAKEE L. MADEEEZEWEESLIREL T,
BEEZEHULET,

BEX=FHNMRE (M s°) xXFKBFEAKE (M s) XEE=E (m) X B (h /)
X8AfRE (MJkwh)

=22,574GJ /&
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mET—5

BHA & (i1 -5
BIEE 98| m/s®
BREE 688 m B CHEST
EER ] 8760 h/ %
HhIEAS 31.81 krf
BARE 3.6  MJ.kWh

(2) FFAETREE

MNIELEENTETH D BNEEDRRDEHE T, Fio. FEDRNO=SEH
XC[FTRIETREDFSNSANINRIBLOD F B I TIIEERNEFTMED
ERCED ETFRSNDHRANNTRKINHEBR OB ZREL CTRONOEEBE
FIAHFIEEEC LE T,

]
2
&8

&
3
=
#
=3B

BT = (KW) XBEEHX365 (B) x24 (h) XBEMEXBIIRE (MJ/kWh) ¥ ’é
—2,.996GJ /& =
ns

WERET—5 o i

ZHE, & A T = =

T 5 kW | BESSTEELS

SR 20 B | #TE

BEE 0.95 A —H—{E

[==F{yp:<i=1] 3.6 | MJ kWh

SE) jAllREFFAERR
AIE S g (m,/s) mE (m) IR (m)

EKI 0.05 15.00 0.80
LIz /) || 0.50 2.00 0.30
iy RSEI 0.30 2.00 2.00
HETr&fhaezEAEKO 0.70 1.00 0.30
HET&haEzxEAEK©® 0.80 0.80 0.20
CEMEANE)O 1.00 3.00 0.10
CEMEAGE)@ 0.70 1.00 0.15
CEMHEANT) G 0.30 2.00 0.30
LU= 0.50 10.00 0.30
1HBA) | 0.40 7.00 0.40
FEETERHEANT) | 0.50 1.40 0.20
)| 1.20 10.00 0.70
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4—-6 mEEIRIF—

A CTE, WHRKBEETH DKUNGEL. DFONEREEITH IKZFTDHENTE
T, BEEIRILF—EULTE. COMPKZEAVNDBHDE UTCHEE - FIFTREE
ZEHUFE I,

(1) HEE
ATHDH K& ZHE)ITREDEXDH FRBELICDDDFEAETHDESE
ABNET. BEEDREICHCOTE. FIEEEZSCEREL. HsDFRE
EKEICH NERBERZRUTCEHULET,

]
S
% EEB BEX=FREEKE () XHFHEE ki) XWKMTRBEE (%) XEELR (kd kg - C)
xR (C)

7 h

e =259,273GJ /&

L i #KOLEF ke /L& UTEHE

I 43

A2 RET—Y

o e = 5fi AL -

=N FEEKE (P 1.052.5 mm Bt hcaREe CFR19%)
HuEEIRR 31.81 ki
MRS 0.37 % ENEEEHNTR9FE [RIEREE]
REELEF 4.186 | kdkg- T | NEDOFIXILF—AHA KTV T
MRREE 5 C REME (NEDOFIRILF—HARTvD)
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(2) FIFAFTREE

SBENIEEDHK AR E— MRV TZHMADEER - REHEERD 1 0% TRERE(C
AATIBHDELTESNSIXILF—ZEHUET,

EHX=—EMHIEODEKE (L 7)) XFEEE (C) XH# (kd kg - T) XBAEMR
X FEREEX525,600 (53/F) XBEEEHEIG X EZHRIR

=16,402GJ /&
mEET—5
TR, & By i

— = D DK E 60 L/% | A—h—fE BEHISR)
A= 5 T REfE (NEDOF T RIF—HA KT v )
L 4186 ki kg -C | NEDOHFIZILE—AA RTwo
o EEF | BEHO0%ICRE

E —
BAER (RE) - \giipse | AtmR0 | 0%ICRE
- =R 1.357 A T S BB R

PX N 64 =R FIHEERE
FRREE 70 %
BEEONEE 05 7
IR 05
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